Задача C1 Покритие
Пояснение към решението.
Координатите на краищата на дадените отсечки се прочитат в  p[i].x, като съответно в p[i].y се отбелязва 1, когато е прочетен ляв край и  −1, когато е прочетен десен край, i = 0, … , 2n − 1.
[bookmark: _Hlk122682275]Прилага се сортиране на вектора p, след което векторът се обхожда и в променливата c се подържа при всяка стъпка на обхождането броят на отсечките, които едновременно покриват числовата ос. Най-големият такъв брой се получава в c_max, който програмата трябва да отпечата на първия ред в изхода.
Извършва се второ обхождане на вектора p, при което отново в променливата c се подържа броят на отсечките, които едновременно покриват числовата ос. Когато в някоя от стъпките на обхождането c има стойност c_max, тогава в променливата L се натрупва съответната дължина на частта от числовата ос, покрита с максималния брой отсечки. Накрая се отпечатва стойността на L.
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